
Bonjour, mes amis!

UN, DEUX, TROIS
SANS BRUIT ASSIEDS-TOI!

QUATRE, CINQ, SIX
JE SUIS DE SERVICE!



Dans une année il y a 12 mois:

Décembre
Janvier 
Février 
 

Mars 
Avril 
Mai 

Juin 
Juillet 
Août  

Septembre 
Octobre 
Novembre 



Quelle date sommes-nous 

aujourd'hui? 

Nous sommes le 13 avril



C’est Renaud.

Il a l’anniversaire 
aujoud’hui.

Bon Anniversaire!
Qui est-ce?



Bon Anniversaire
Ce sont les amis de Renaud.
Ils préparent des cadeaux.



C A D E A U I T B F
A K O C V Y M O L A
G C V B O N B O A M
E L E P A N T V P I
H O W R O B R A I N
U W A R Y U I I N L
I N G A R ç O N D E

Trouvez les cadeaux de Renaud!



C A D E A U I T B L
A K O C V Y M O L A
G C V B O N B O N p
E L E P A N T V P I
H O W R O B R A I N
U W A R Y U I I N L
I N G A R ç O N D E



Faisons une pause!



Поставь прилагательные в 
нужной форме

⚫ La cage (noir, noire, noires, noirs).
⚫ Le train (vert, verte, vertes, verts)
⚫ L’éléphant (gris, grise,  grises). 
⚫ Les cadeaux (bon,bons,bonne,bonnes).
⚫ Les bonbons (grand, grande, grands, grandes).
⚫ La fleur (belle, belles, beau).
⚫ Le clown(gentille,gentilles, gentil, gentils). 
⚫ La lapin (blanc, blans, blanche, blanches).
⚫ Le gâteau (gros, grosse, grosses).

⚫   
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Учебник стр.88 упр.9



Renaud a 11 ans.

Il y a 11 bougies 
sur le gateau.

Оборот il y a переводится на русский язык как 
«есть, имеется»  



Combien de bougies il y a sur
le gâteau?

Il y a 12 bougies sur le gâteau.



Упр.11 стр. 90

1. Il y a trois champignions dans le panier.

2. Il y a neuf champignons sur l’image.

3. Il y a cinq fleurs sur l’image. 
4. Il y a trois papillons sur l’image.
5. Il y a deux oiseaux sur l’image.
6. Il y a deux coccinelles sur l’image.



А теперь попробуйте сами составить предложения 
с оборотом  il y a. Упр.12 стр.91

Например: Il y a la Tour Eiffel sur le timbre numéro 6.



1. Il y a deux chats gris sur le timbre 1.
2. Il y a des champignons sur le timbre 2. 
3. Il y a de belles fleurs sur le timbre 3.
4. Il y a un disque sur le timbre 4. 
5. Il y a un oiseau sur le timbre 5. 
6. Il y a un château français sur le timbre 7. 
7. Il y a un gâteau d’anniversaire sur le timbre 8. 
8. Il y a un ourson sur le timbre 9. 
9. Il y a des copains sur le timbre 10 
10. Il y a le Petit Prince avec sa rose sur le timbre 11. 
11. Il y a deux chats gris sur le timbre 



Домашнее задание: 

Il n’y a pas de devoir si vous avez fait tous à la 
leçon!

C’est tout pour la leçon! 
Merci pour votre attention!


